Exercicios do Halliday — Capitulo 7

27) Um bloco é colado a extremidade de uma mola, enquanto a outra extremidade é presa na
parede. Quando o bloco é puxado para o ponto x = 4 cm deve-se aplicar uma forga de 360 N
para manté-lo nessa posi¢ao. Puxa-se o bloco para a posi¢ao x = 11 cm e solta-o. Qual o
trabalho realizado pela mola sobre o bloco quando este se desloca de x =5 cm até:

a)x=3cm

b)x=-9cm
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30) Um bloco de massa m repousa sobre uma superficie horizontal sem atrito e esta preso em
uma mola de constante elastica k. O bloco esta em repouso em x = 0 quando uma forca é
aplicada no sentido positivo do eixo x. A energia cinética é mostrada na figura.

a) qual o médulo de F?

b) Qual a constante elastica da mola?
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38) Um bloco de 1,5 kg estd em repouso sobre uma superficie horizontal sem atrito quando
uma forca é aplicada no sentido positivo de x. A forca é dada por ﬁ(x) = (25— x®)i(N)ea
posicdo inicial é x=0.

a) qual a energia cinética do bloco ao passar por x =2 m?

b) qual a energia cinética maxima do bloco entre x=0ex=2 cm?
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46) Um elevador carregado tem massa 3 x 10% kg e sobre 210 m em 23 s com velocidade

constante. Qual a taxa média com que a forga do cabo do elevador realiza trabalho sobre o
elevador?
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51) Uma forga F=31i+ 7] + 7k (N) age sobre um objeto de 2 kg que se move de uma
posicdo inicial d1l=3i— 2] + 5k (m) até a posicio d2 = -5i+ 47 + 7k (m)em4s.
Determine:

a) o trabalho realizado pela for¢a sobre o objeto no intervalo de 4 s.

b) a poténcia média desenvolvida pela forga nesse intervalo

c) o angulo entre os vetores dled?
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